



Сотрудники Октябрьского МСО приняли участие в открытых школьных уроках, приуроченных Дню Победы



Сотрудники Октябрьского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике накануне празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. приняли участие в открытых уроках в школе № 80 г. Ижевска, посвященных памятной дате.

Встречи сотрудников отдела со школьниками этого учебного заведения стали уже традиционными и проходят в самых различных форматах. Они вносят большой вклад в дело нравственно-патриотического воспитания молодежи и популяризацию профессии следователя. В этот раз темами открытых уроков были выбраны «Блокада Ленинграда» и «Дети и женщины на войне».

Руководитель Октябрьского межрайонного следственного отдела Залазаева И.В. выступил перед учащимися и поздравил всех присутствующих с предстоящим праздником.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1224429>